

黑龙江省第一届职业技能大赛开赛

大显身手 971名能工巧匠同台竞技

本报讯(记者 董琳)6月6日,黑龙江省第一届职业技能大赛在哈尔滨国际会展体育中心开赛。10余个各具特色的黑龙江省、市级和院校技能人才建设成果展相继亮相,非遗传承人、首席技能大师代表现场展示各项精彩技艺,与现场观众深度互动,展示了龙江技能人才的风采。

据了解,本届大赛以“技耀龙江 能创未来”为主题,由黑龙江省人民政府主办,省人力资源

社会保障厅承办,哈尔滨、佳木斯、大庆、鸡西等地人社部门和有关院校协办。本届大赛是我省首次举办的赛事规格最高、竞赛项目最多、参赛规模最大、技能水平最强的综合性全省职业技能大赛。大赛采取“赛展演会”结合模式,同期举办技能展示和龙江绝技展演活动,是对我省新时代高技能人才队伍建设、实施“技能龙江行动”落实举措的全面检验,将全面展示龙江技能人才风采,有效提升龙江

技能软实力,助力推动产业振兴发展,营造崇技尚能的社会氛围。

自5日开始,哈尔滨国际会展体育中心A、B、C三馆同时开赛,从五彩缤纷的花艺到火花四溅的焊接,本次大赛共设立了64个竞赛项目,其中世界技能大赛选拔项目43个,全国大赛精选21个,基本涵盖了我省技能人才较为密集的传统产业和新兴产业项目,基本覆盖了我省技能优势突出的世赛、国赛项目。大赛共

吸引来自全省各地市、行业企业的971名选手参加总决赛,年龄最小的17岁、最大的60岁。

据主办方介绍,本次赛事将着眼打造技能人才选拔评价新载体、搭建劳动者比学赶超大擂台,激励带动广大劳动者特别是青年一代走技能成才、技能报国之路。大赛将于17日闭幕,各竞赛项目分别设置金、银、铜和优胜奖,对获得金、银、铜牌的职工身份选手,可按照有关规定授予“龙江技术能手”称号。



色彩斑斓,美轮美奂

文博会哈尔滨展馆布展抢先看



本报讯(记者 张堃雷 文/摄)6月7日,第十九届中国(深圳)国际文化产业博览交易会将在广东深圳拉开帷幕。哈尔滨也将连续第11次独立参展并办馆,携30家参展商为文博会观众展示来自冰城的文化魅力风采。

6日,记者来到深圳国际会展中心12号馆,为读者提前探班。此次文博会哈尔滨展馆展区面积为390平方米,划分为创意无限、魅力冰雪、冰城礼物、特色文创、炫彩工美5大板块。据介绍,哈尔滨展馆整体以时尚、创新、实用为设计主线,把握时代文化脉搏,传递产业创新精神,

选用绿色环保的太空架作为主体结构,通过大量异形LED屏幕、流光灯带等最新展示手段,来展示哈尔滨的文化特色。

“在设计和布展中,我们提取了哈尔滨冰雪文化中的冰蓝色调和四季分明的多彩色调,呈现出色彩斑斓、美轮美奂的视觉效果。”此次文博会哈尔滨展馆的搭建商——哈尔滨有昌展览展示服务有限公司搭建运营部经理张冰说。

在内容上突出地域特色和文化精品,在技术上突出虚拟现实和VR全景等先进手段,在形式上突出数字技术和智能化应用,在布局上突出立体空间和错

落通透视觉效果……此次文博会的哈尔滨展馆试图呈现的效果已经初具规模。

作为首次参加深圳文博会的展商,哈尔滨市奥创体育发展有限公司此次将带着冰壶和冰盘项目的器械、装备及文创产品亮相文博会现场。“这两个冰雪项目在哈尔滨有着很好的发展势头,尤其是冰盘项目,哈尔滨是首个引入该项目的亚洲城市。我们希望向来自全国乃至全世界不同地方的人们推介哈尔滨的冰雪文化,让他们以更直观的方式亲身参与到冰雪运动中。”哈尔滨市奥创体育发展有限公司竞赛活动经理谭恩飞说。

哈尔滨—南萨哈林斯克航线恢复运行

本报讯(仇建 记者 孙莹)6月6日,哈尔滨直飞南萨哈林斯克航线正式恢复运行,这是哈尔滨机场目前运营的第8条国际客运航线。

该航线由俄罗斯奥罗拉航空公司DH4客机执飞,每周二执行一班,航班号为HZ4698/9。6:00从南萨哈林

斯克起飞,8:55到达哈尔滨;10:05从哈尔滨起飞,12:40到达南萨哈林斯克,以上时间均为北京时间。

哈尔滨—南萨哈林斯克航线是哈机场继哈巴罗夫斯克、符拉迪沃斯托克、伊尔库次克、雅库茨克之后,第五条直飞俄罗斯的客运航线。

都市圈环线永源至双井段拟启动建设

本报讯(记者 刘希阳)记者从省交通运输厅获悉,哈尔滨都市圈环线北环永源至双井段现进行公开招标,该段高速公路全长约41公里,全线双向四车道,设计速度为120公里/小时。

都市圈环线北环永源至

双井段起于道外区永源镇,接在建的吉黑高速山河至哈尔滨段永源枢纽,经宾县永和乡、糖坊镇,跨越松花江后,止于呼兰区双井街道,接哈尔滨都市圈环线北环双井至里木店段。路线全长40.736公里,路基宽度27米。

21只小鸳鸯跳巢了 是有记录以来最早的一次



本报讯(记者 王骁)6日,在兆麟公园,志愿者车春虎小心翼翼将21只小鸳鸯引导到人工湖中,和鸳鸯妈妈会合,这是有记录以来小鸳鸯跳巢时间最早的一次。

当天7时许,在省歌舞剧院6楼,有人发现楼顶排风管内的小鸳鸯跳巢了。3年前车春虎在此安装了摄像头,镜头记录下了小鸳鸯刚孵化出来的可爱模样。工作人员将小鸳鸯转移到兆麟公园。21只小鸳鸯身体健康,13只雄的、8只雌的。据悉,未来40天还会有7窝100多只鸳鸯孵化出来。



小鸳鸯跳巢。“哈报手机记者”毕春艳 摄

团购10斤小龙虾 到店只给5斤多 忆口香龙虾(乐园街店)被立案调查

本报讯(记者 刘姝媛)6月4日,消费者马先生反映:在某平台团购小龙虾套餐,套餐标明内含10斤小龙虾,到店点餐称重后,发现只有5.26斤。香坊区市场监管局得知情况后,连夜派属地市场监管所执法人员赶往涉事商家忆口香龙虾(乐园街店)现场核查,并主动与消费者取得联系,了解事发经过。

经调查,确认该商家存在“缺斤短两”事实,已对该商家进行立案调查,并将严格按照法定程序依法对商家的违规行为进行处罚。同时,商家已对消费者进行了赔偿。

香坊区市场监管局将加大市场监管力度,消费者如发现市场经营违法行为,请拨打12345、12315投诉举报。

新晚报 拍卖/公告
13613600156
哈尔滨产权交易所有限责任公司
接受委托公开挂牌哈尔滨市呼兰区学院路街道办事处辖区内悦活里夜市2年租赁权项目
咨询电话:李先生 0451-87153333 转 1610
展示联系人:林先生 13163668922
详情请登录: <http://www.hljpc.org.cn>
地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦4楼7号窗口